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令和６年８月２０日（火）午後１時３０分から

○教育長（篠山　充君） 　ただいまから令和６年第９回大田原市教育委員会定例会の会議を
開きます。

○教育長（篠山　充君） 　前回会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いた
します。内容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○教育長（篠山　充君） 　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につ
きましてご承認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　異議はないようでありますので、会議録は承認されました。
　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

○教育長（篠山　充君） 　本日付議いたします案件は、議案６件であります。
　それでは日程に従い議事に入ります。
　日程第１ 議案第２５号 大田原市奨学金貸与条例の一部を改正す
る条例の制定について を議題といたしますが、本案件は、日程第２
議案第２６号 大田原市奨学金貸与条例施行規則の一部を改正する規
則の制定について から、日程第５ 議案第２９号 大田原市奨学基金
条例の一部を改正する条例の制定について までと関連がありますの
で、一括して教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（羽石　剛君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（川上聖子君） 　給付型奨学金について、申請後に不合格となった場合は、給付し
ないということでよろしいですか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　貸与型と同様、不合格であった場合は必要書類が提出できないこ
とになります。よって、受付できないため給付対象となりません。

○委　員（川上聖子君） 　奨学生自己推薦書の「希望する大学等名」については１校のみ書
くのでしょうか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　１校を想定しておりますが、今後の状況をみて検討いたします。

○職務代行者（小林朋子君） 　２０万円については、予算の範囲内で支給する、とありますが、
何名を想定していますか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　令和７年度予算に３００万円を要求する予定ですので、１人２０
万円支給でありますことから、１５名程度と想定しております。

令和６年 第９回 大田原市教育委員会定例会 発言要旨



○委　員（深澤道昭君） 　大田原市奨学基金条例にある、繰替運用について教えていただき
たい。

○教育総務課長（羽石　剛君）   繰替運用につきましては、改めてご説明させていただきます。

○委　員（渡邉英憲君） 　給付型奨学金については、入学準備金に対する給付、との考え方
でよろしいですか。昨年度の入学者へは、支給しないということで
すか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　入学するときの給付ということですので、１年経ってからの申請
は認められません。

○委　員（渡邉英憲君） 　新設の給付型奨学金については、希望多数であった場合、広く多
くの方へと考えているのか、それとも１５名想定とのことですので
選考を行うのでしょうか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　新設する給付型奨学金の要件については、貸与型奨学金よりも厳
しく設定する予定であること及び今までの募集・選考の実績から、
想定を超えるほど多くの申込みはないと思っております。１５名を
超えた場合は対応を検討したいと思います。

○委　員（川上聖子君） 　給付型と貸与型の併用は可能でしょうか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　可能です。

○委　員（森　泉君） 　市ホームページの貸与型奨学金の記事については、必要な説明が
きちんとされ分かりやすくて良いと感じます。
　給付型については、いつ頃ホームページや広報で周知しますか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　広報には１月号掲載予定です。ホームページについても、同じ時
期になると思います。

○教育長（篠山　充君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第２５号　大田原市奨学金貸与条例の一部を改正する条例の
制定について から、議案第２９号　大田原市奨学基金条例の一部を
改正する条例の制定について まで、原案のとおり可決することにご
異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。
　次に、日程第６　議案第３０号　令和６年度教育委員会関係補正
予算について を議題といたします。
　詳細について、各課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（羽石　剛君） （説明を行う）
○学校教育課長（小室和徳君） （説明を行う）
○生涯学習課長（岡　一弘君） （説明を行う）
○スポーツ振興課長（大島　実君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。



○職務代行者（小林朋子君） 　学校教育課の地域クラブ活動の移行に係る経費については、市内
すべての中学校部活動の移行に関係するものですか。

○学校教育課長（小室和徳君） 　今回の予算に計上しているものは、若草中学校、金田北中学校の
一部の部活動における地域移行実証に係る経費です。なお、今年度
は部活動指導員が指導しており、その経費は別途計上しておりま
す。

○教育長（篠山　充君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第３０号　令和６年度教育委員会関係補正予算につきまして
は、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。

○教育長（篠山　充君） 　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたし
ました。
　なお、その他で何かございますか。
　委員さんから何かありますか。
　各課長から何かありますか。

○学校教育課長（小室和徳君） （全国学力テストの結果について）

○教育長（篠山　充君） 　事務局から何かありますか。

○総務係長（遠山　多恵君） （那須地区市町教育委員会連合会研修会について）
（第２回総合教育会議の日程変更について）
（第１回総合教育会議議事録の確認について）

○教育長（篠山　充君） 　それでは、以上をもちまして令和６年第９回大田原市教育委員会
定例会の会議を閉会いたします。
　お疲れ様でした。

閉会：午後２時２５分
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